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A nagy hagyományra visszatekintő rendezvényt intézményünk alapítványa 
hirdeti meg minden évben a művészetoktatási célok támogatására. Ez a leg-
nagyobb olyan előadásunk, amelyben növendékek és tanárok együtt lépnek 
fel. Eltér a hagyományos hangversenyektől, hiszen játékos formában állítja 
színpadra a megalapozott tanári és diákmunkát. Így a gyerekek számára 
még inkább érdekes és inspiráló a színpadi jelenlét e formája. Iskolán kívü-
li rendhagyó, változatos műsorról van szó, s ebben a tanévben még nagyobb 
jelentőséggel bírt, hiszen intézményünk 55 éves jubileumát ünnepeljük.

Gitáros, zongorás, énekes, szimfonikus zenekari, vonós, fúvós, ütős és 
egyéb vegyes felállású kamaracsoportok produkciói kerültek bemutatásra. 

A hangulat most is, mint máskor, oldott volt, hiszen az együttmuzsikálás felsza-
badítja az olykor gátlásos gyermekeket is, a csoportos produkciók összetartó és 
közösségformáló hatással bírnak. A játékos formában előadott darabokat diákjaink 
nagyon élvezték, megérezték azt, hogy a másokkal való együttműködés kapcsán 
nem csak önmagukért, de egymásért és a közért is felelősséget kell vállalni. 

Iskolánk művésztanárai mindebben igyekeznek okítani és irányítani 
őket, s az elért eredmények számukra is visszajelzés értékűek munkájuk 
eredményességét illetően. 

Szeretnénk köszönetünket kifejezni Csiger Lajos úrnak, az Önkormány-
zat Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Elnökének, aki támogató 
jelenlétével erősítette munkánkat és beszédében méltatta 55 éves iskolánk 
eredményes múltját, jelenét és további szép sikereket kívánt a jövőre nézve.

További köszönetet mondunk támogatóinknak: 
Mezőkövesdi Tankerületi Központ, Mezőkövesd Város Önkormányzata, Kiss 
és Társa Kft., Szent László Király Plébánia, Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, 
Bogácsi Gyógy- és Strandfürdő, Pető Nyomda, Közösségi Ház, Közkincstár 
Nonprofit Kft., Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft., Kedves Pöttyös,  
Kukori Húsáruház, Csirmaz Pincészet, Beauty Box Gyógynövénybolt, 
Ignéczi András Pékség, Harmónia Hangszerbolt, Szent István Katolikus 
Általános Iskola, Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépis-
kola, Mezőkövesden kívüli telephelyeinknek helyet adó általános iskolák 
(Bogács, Szentistván,  Mezőkeresztes, Szomolya), Mezőkövesdi Tagiskolák, 
Adó 1%-felajánlók, Szülői Munkaközösség

Mozerné Horga Stefánia
tagintézmény-vezető

Jubileumi Gálaest 
a Mezőkövesdi Művészeti 
Iskolában

Április 26-án került megrendezésre a Művészeti Iskola 
éves jótékonysági Tavaszi Gálaestje a Közösségi Házban 

Mozerné Horga Stefánia
mondott köszöntőt
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AKTUÁLIS

A magyar emberek szorgalmának, a kormány gazdaságpolitikájá-
nak és az uniós támogatásoknak köszönhetően a hazai agrárium 
kiemelkedő eredményeket ért el az elmúlt időszakban, mely 
fejlődés jövőjét nagyban meghatározza az európai parlamenti (EP) 
választás eredménye – mondta el Tállai András miniszterhelyettes, 
országgyűlési képviselő a május 3-ai mezőcsáti gazdafórumon. 

– A kormány a magyar családok, a magyar gazdák oldalán 
áll, a 21. század legfőbb kihívása és számunkra a legnagyobb 
küldetés és felelősség, hogy megvédjük országunkat és a ke-
resztény kultúrát. A május 26-ai választáson múlik, hogy a 705 
fős Európai Parlamentbe mely pártok képviselői kerülnek be 
Magyarországról – hangsúlyozta Tállai András, aki elmondta, 
az ország 106 választókörzete közül a dél-borsodi 7-es válasz-
tókörzetben zajlik (és zajlott eddig is) az egyik legaktívabb 
aláírásgyűjtés, eddig több mint 22.300 darabot adtak le.

AGRÁRIUM A kormány és a gazdaszervezetek közötti 
együttműködés pozitívumairól – melynek eredményeként 
a mezőgazdaság teljesítménye folyamatosan növekedett 
–, az agráriumot érintő aktuális kérdésekről, köztük az 
EP-választás jelentőségéről tartott előadást Jakab István 
MAGOSZ-elnök, az Országgyűlés alelnöke. Elmondta, a 
kormány sikeresen képviselte a magyar gazdák érdekeit 
az Európai Unióban, ennek köszönhetően a hazánkba 
érkező támogatás 2018-ra 40%-kal növekedett, ezáltal 
jelentős fejlődés következett be az ágazatban. 

– Nagyobb volt a terület alapú támogatás, jelentős mérték-
ben megnőtt a nemzeti támogatások összege, ez ma már több 
mint 100 milliárd forint évente. Az agrárkibocsátás több mint 
50%-kal nőtt 2010 óta, az agrárexport 5,8 milliárd euróról 8,6 
milliárd euróra nőtt évente – összegezte Jakab István.

Az ország gazdasági erejének a növekedésében jelentős sze-
repet játszik a hazai agrárium, kiemelkedő teljesítményének 
köszönhető az is, hogy 2014. óta számos élelmiszer áfája 27-ről 
5%-ra csökkent, legutóbbi lépésként pedig 2019. január 1-től 
5%-ra csökkent az UHT és az ESL tejek áfája is. 

A mezőgazdaság 
jövőjéről

Mezőcsáton tartottak fórumot a térség gazdáinak, 
melyen Jakab István MAGOSZ-elnök és Tállai András 

országgyűlési képviselő mondott beszédet.

Tállai András Jakab István

D. A.

A majálist a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, valamint a Mezőkövesdi 
Civil Szövetség Egyesület szervezte május 1-jén a Zsóryban. A XII. Civil 
Kavalkádon a Matyó Népművészeti Egyesület néptánccsoportjainak 
fellépése után Mezőkövesd Város Fúvószenekara és a városi mazsorett 
csoportok, a Sirtaki táncegyüttes, valamint a Matyó Nagymama Klub 
Egyesület tagjai léptek közönség elé. A Mezőkövesdi Színészeti Egyesület 
vidám színpadi, verses és énekes műsora mellett családi vetélkedőt is 
rendeztek. Emellett a sátrakban különböző foglalkozásokkal várták az 
érdeklődőket a helyi civil szervezetek, köztük a Mozgássérültek Mező-
kövesdi Egyesülete, a szervezet Természetgyógyász Klubja, valamint a 
Reuma Klub, a Matyó Kertbarát Egyesület, a Matyóföldi Foltvarró Klub, a 
Mezőkövesdi Egészség Klub Egyesület és a Bükkalja Alapítvány tagjai.

Ugyanezen a napon átadták a Zsóry Emléktermet a fürdőben, ahol 
egyebek mellett korabeli fényképeket, dokumentumokat, maketteket 
és karikatúrákat lehet megtekinteni. A több mint 20 éves gyűjtőmunkát 
Szlovák Sándor és felesége, Szlovák Sándorné végezte. Az általuk beren-
dezett kiállításról bővebben lapunk következő számában olvashatnak.

Néptánccsoportok, fúvósok és mazsorettek fellépése 
mellett táncbemutatókat és családi vetélkedőt tartottak 
az idei majálison, valamint átadták a Zsóry Emléktermet.

Majális és szezonkezdés

SZEZONKEZDÉS A Zsóry fürdő strandszezonja is elkezdődött az elmúlt évek 
hagyományait követve. A kedvező időjárásnak is köszönhetően eredmé-
nyes évet zárt tavaly a létesítmény, tudtuk meg Vámos Zoltántól, a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő fürdővezetőjétől, aki hozzátette, hogy a kelet-magyar-
országi strandok összességében jobban teljesítettek, mint a dunántúliak az 
időjárás miatt. Hozzátette, a strandok forgalmát alapvetően meghatározza 
a mintegy két és fél hónapos, június közepétől augusztus 20-áig tartó nyári 
időszak. Kiemelte, a tavalyi évben a 2017-es esztendőhöz képest egy 10%-os 
forgalomnövekedés volt tapasztalható, amiben szerepe volt a fürdő legújabb 
attrakciójának, a csúszdaparknak. A Matyó Húsvéthoz kapcsolódva már 
április második felében kinyitották a családi medencét, illetve a szomszéd-
ságában található gyógyrészt. Üzemelnek a hagyományos fedett medence-
részek, valamint a kinti gyógymedence- és élményrészek. Szintén üzemel a 
fedett gyógymedencerész, a szaunarészleg, valamint a fedett élményfürdő is. 
A külső gyermekmedence a gyermeknaphoz kötődően a tervek szerint május 
végétől várja majd a vendégeket, míg a hullámmedencét és a körmedencét 
június közepétől szeretnék beüzemelni. A csúszdapark elindítására szintén 
júniusban lehet számítani, ezt forgalomtól és időjárástól függően fogják 
beüzemelni. A fürdő szezonkezdésével kapcsolatban bővebb tájékoztatást 
lapunk következő számában olvashatnak majd.

Vámos Zoltán (középen) és a fellépők egy csoportja a majálison

B. K.
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VÁROSHÁZA

Dr. Fekete Zoltán polgármester 
tájékoztatójában összefoglalta az 
elmúlt időszak eseményeit, valamint 
beszámolt a városunkban folyó 
beruházásokról. A Zsóry liget projekt 
kivitelezése felgyorsult, a közművek 
építése megtörtént, az út- és par-
koló kialakítása van folyamatban. A 
volt kistemplom épületének konfe-
renciaközponttá történő átalakítási 
munkái is jól haladnak, végeztek a 
szükséges bontással, megkezdődtek 
az új épületrészek alapozási munkái. 
A Művelődési Ház fejlesztése című 
pályázat keretében a nagyterem 
álmennyezetének építése zajlik, a 
vizes blokk és a kisterem parket-
ta-felújítása megtörtént. A Városi 
Könyvtár vizes helyiségeinek fel-
újítása és a tavaszi útkarbantartási 
munkák is elkezdődtek a belváros-
ban. A Deák Ferenc úti parkolási 
gondok enyhítésére 8 férőhelyes zú-
zottköves parkolót alakítottak ki. A 
polgármester elmondta, május 14-ig 
zárva tart a Városi Könyvtár felnőtt 
részlege az április 8-án elindult 
munkálatok miatt, melynek során 
felújítják a mosdókat, valamint 
fallal elválasztják a kölcsönzőteret 
az olvasóteremtől. Tájékoztatója 
végén a városvezető bemutatta az 
önkormányzat újonnan kinevezett 
aljegyzőjét is, dr. Geri Árpádot. 

PÁLYÁZATOK Újabb orvosi rendelők 
és védőnői tanácsadó is megújul a 
Városi Rendelőintézet udvarán ta-
lálható lapos tetős épületben, ahol 
háziorvosi – két praxis számára – és 
gyermekorvosi rendelőt, valamint 
védőnői tanácsadót alakítanak ki 
önálló betegvárókkal és bejáratok-

kal. A gyermekorvosi rendelőhöz 
babakocsi-tároló is tartozik majd. A 
belső átalakítás során cserélik a bur-
kolatokat, a nyílászárókat, illetve az 
épület hőszigetelése is megvalósul. 
A tervezett munkák tartalmazzák a 
vizesblokk átalakítását, a gépészeti- 
és elektromos rendszer korsze-
rűsítését, megvalósul továbbá az 
udvari épülethez vezető belső út és 
a parkolók felújítása – mozgáskor-
látozott hely elkülönítésével –, járda 
építése, a közműhálózatok ellenőr-
zése, kiváltása, előtetők és rámpa 
építése is. A projekt teljes költsége 
bruttó 41.025.732 forint, amelyhez 
30.000.000 forint támogatást nyert 
el az önkormányzat. A testület a 
kivitelezésre ajánlattételi felhívást 
küld a Bódva-Ép Kft., a Dunabau 777 
Kft., az Ertamil Kft., a Peku Agro Kft., 
valamint a Szilvási Építő Kft. részére. 
A Zsóry-fürdő ivóvíz alapvezetéké-
nek cseréjére vonatkozóan is közbe-
szerzési eljárás indításáról szavaztak 
a városatyák. A Zsóry liget projekt 
mélyépítési munkái során derült 
ki, hogy a meglévő, 1975-ben épült 
azbesztcement vezeték állapota 
nem megfelelő. Az előreláthatólag 
két hónapig tartó munka során két 
részletben 501 m hosszban, illetve 
96 m hosszban váltják ki szerelvé-
nyezéssel az elöregedett vezetéket. 
A beruházás becsült költsége 
bruttó 70.000.000 forint, melynek 
fedezetét a víziközmű rekonstrukci-
ós keret biztosítja. A munkálatokra 
vonatkozó ajánlattételi felhívás 
küldését jóváhagyta a testület a 
Borsod Konstrukció Kft., a D-Gesztor 
Kft., a Fedrid Kft., a Petagoras Kft., 
valamint a Reál-ber Kft. részére.

ÜNNEPI PROGRAMOK A Magna Cum Laude is színpadra lép idén a július 
5. és 7. között megrendezendő Város napja programjainak nyitányaként. 
6-án hagyományosan koszorúzással, városi ünnepséggel, szentmisével 
folytatódik a rendezvény, este pedig a Csárdáskirálynő operettet is 
megnézhetjük a Pesti Művész Színház előadásában a Kavicsos-tó és 
Szabadidőparkban, ahol zárásként, 7-én megrendezik a III. Matyóföldi 
Íjászkupát is. Az augusztus 20-ai ünnepségen a Vazul Vére Rockoperát 
is láthatjuk majd, a programok között továbbá koszorúzás, szentmise, 
ünnepi megemlékezés és az elmaradhatatlan tűzijáték is szerepel. A 
testület elfogadta az ülésen mindkét nagy rendezvény programtervét, 
amelyet a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. készített el. 

DÖNTÉSEK A testület idén is pályázatot írt ki a társadalmi szervezetek, 
egyes meghatározott alapítványok, egyesületek, egyházak támogatásá-
ra. Ebben az évben működési költségre 18 szervezet nyújtott be pályáza-
tot, nagyrendezvényekre pedig 3 szervezet, intézmény kért támogatást. 
Az idei költségvetésben erre a célra elkülönített összeg elosztásáról Eseti 
munkacsoport készített javaslatot, amelyet elfogadtak a képviselők. 
A tájházak idei szezonra történő felkészüléséről, marketing tevékeny-
ségéről, valamint az ingatlanok állapotáról szóló tájékoztatókat is 
elfogadták a városatyák. A testület megtárgyalta a MSZC Mezőkövesdi 
Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiu-
ma alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és egyetértett 
azzal, hogy a kollégiumi maximális tanulólétszám 110 főre növekedjen, a 
nappali képzésre felvehető maximális tanulólétszám 782 főre változott, 
valamint hozzájárult, hogy az irodai asszisztens, a logisztikai ügyintéző 
és a szállítmányozási ügyintéző képzések törlésre kerüljenek a szakké-
pesítések közül, mivel az irodai asszisztens irodai titkár megnevezésre 
változott, az utóbbi két képzés pedig összevonásra került. A Városi 
Rendelőintézet Alapító Okiratának tartalmi módosítását is elfogadták a 
városatyák, a változtatás az V. számú védőnői körzetet érinti, amelynek 
új telephelye a nemrég átadott új, József Attila úti orvosi rendelő. 

BESZÁMOLÓK A Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. 2018. évi 
tevékenységéről szóló szakmai és egyszerűsített beszámolóját, valamint 
ez évi terveit elfogadták az ülésen a képviselők. A 2018-ban az ala-
pítványok, non-profit és civil szervezetek részére céljelleggel nyújtott 
önkormányzati támogatások jogszerű felhasználásának és elszámolá-
sának vizsgálata, valamint az önkormányzat 2017. évi befektetéseinek 
ellenőrzése tárgyában végzett belső ellenőrzés eredményéről szóló 
beszámolót szintén elfogadták a városatyák. 

Az ülés utolsó napirendi pontjában önkormányzati tulajdonú ingatla-
nok hasznosításáról döntöttek a városatyák.

Üléseztek 
a képviselők

Újabb orvosi rendelők és védőnői tanácsadó is megújul 
a Városi Rendelőintézet udvari épületében az önkormányzat 

sikeres pályázatának köszönhetően. A felújítási munkálatokra, 
valamint a Zsóry-fürdő ivóvíz alapvezetékének cseréjére 

vonatkozóan is közbeszerzési eljárás indításáról szavaztak 
a városatyák április 30-ai ülésükön. 

Az egészségügyi fejlesztések következő lépéseként újul meg 
a Városi Rendelőintézet udvarán található lapos tetős épület

Dori Anett
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A véradás a társadalmi felelősségvállalás egyik 
legnemesebb megnyilvánulása, ugyanis a vér 
semmiféle gyógyszerrel nem pótolható, hiánya 
csak önzetlen véradók áldozatvállalásával bizto-
sítható. Hazánkban a biztonságos vérellátáshoz 
naponta 1800 önkéntes segítségére van szükség.

– Arra biztatnék mindenkit, aki úgy érzi, 
hogy tud segíteni beteg embertársain, az jöjjön 
el véradásra. Ezzel nemcsak másoknak segít, 
hanem maga is átesik egy orvosi vizsgálaton, 
ami az aktuális egészségügyi állapotáról ad 
felvilágosítást. Emellett több szűrővizsgálatot 
is végeznek és ha valamilyen eltérésre utaló 
eredményt találnak, akkor értesítik a véradót és 
behívják kontrollvizsgálatra – mondta Máténé 
Majnár Anikó, a Magyar Vöröskereszt Dél-Bor-
sod Területi Szervezetének területi munkatársa.

FELTÉTELEK Hangsúlyozta, hogy vért egész-
séges, 18 és 66 év közötti, 50 kg-ot meghaladó 
személyek adhatnak. Első véradásra 60 éves 
korig lehet jelentkezni. A regisztrációhoz szük-
ség van egy érvényes fényképes igazolványra, 
illetve TAJ kártyára és lakcímkártyára is.

– Véradásra soha sem szabad éhgyo-
morral érkezni, mindig étkezni kell előtte 
és sok folyadékot fogyasztani. A levett 
vérmennyiség 450 ml, ez egy egészséges 
szervezet számára nem megterhelő. Két 
véradás között 56 napnak kell eltelnie, 
egy éven belül a férfiak öt, a nők négy 
alkalommal adhatnak vért – emelte ki a 
területi munkatárs.

VÉRADÁS HAVONTA Mezőkövesden havonta 
szerveznek véradást, általában minden 
hónap utolsó csütörtöki napján a Közösségi 
Ház D-épületében, de ettől lehetnek eltérő 
helyszínek és időpontok is. Városunkban 
a két középiskolában évente két alkalom-
mal szervezik meg, míg a LEAX Hungary 
Zrt.-ben május 16-án, a Modine Hungária 
Kft.-ben pedig június 19-én lesz a következő 
véradás. Emellett a Mezőkövesdi Járás több 
településén is rendszeresen lehetőséget 
biztosítanak erre. A véradásról a veradas.hu 
és az ovsz.hu oldalakon országos szinten 
lehet tájékozódni. 

Az Ózdon született szakember 2000-ben végzett a 
Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Pedagógiai 
Főiskolán szociálpedagógusként, majd 2005-ben a 
Debreceni Egyetemen gyermekjóléti alapellátás téma-
csoportban sikeres szakvizsgát tett. Hivatását 1998-ban 
az Ózdi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál 
kezdte családgondozóként, majd 2002-től a gyermek-
jóléti szolgálat vezető családgondozójaként dolgozott. 
Újabb négy év elteltével, azaz 2005-től az ózdi Integrált 
Gyermekjóléti Intézmény, illetve Kistérségi Gyermekjó-
léti Intézmény intézményvezetőjének nevezték ki, ezt a 
tisztséget 2012-ig látta el.

Családjával 2015-ben Mezőkövesdre költözött. Pálya-
elhagyóként 3 évig kutyakozmetikusként dolgozott, majd 
ezt követően megpályázta a Mezőkövesdi Kistérségi 
Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központon belül a 
Család- és Gyermekjóléti Központ vezetői pozícióját, amit 
tavaly májustól lát el.

A vér nem helyettesíthető

Hatvanhatan adtak vért 
a városunkban rendezett 
legutóbbi véradáson. Április 
25-én a Széchenyi István Ka-
tolikus Középiskolában várta 
az önkénteseket a Magyar 
Vöröskereszt Dél-Borsod 
Területi Szervezete.

Bemutatjuk 
a Család- és Gyermekjóléti 

Központ vezetőjét
Barczi Orsolya egy éve töretlen 
intenzitással végzi munkáját, 
szívügye a gyermekvédelem.

A szakember jelenleg az egyik legfontosabb feladat-
ként kiemelte, hogy az intézménynek 2018. szeptember 
1-jétől kötelező szolgáltatása az iskolai-óvodai szociális 
segítés, amit a kistérség mind a 23 településén elkezdtek 
megvalósítani.

– Stabilizálnunk kell a köznevelési intézményekben 
beindult új szolgáltatásunkat, a tanév második féléve 
tulajdonképpen egy tanulóidőszak ebből a szempontból. 
Ezzel kapcsolatban komoly feladataink lesznek még, 
hiszen a kollégák a nyári időszakban besegítenek majd 
a táboroztatásba, a szabadidős programok szervezésébe 
a köznevelési intézményeknél. Szeptembertől pedig a 
tapasztalatokat is figyelembe véve kell majd elkezde-
nünk a munkát – emelte ki Barczi Orsolya, aki hozzátette, 
az intézményben összesen 24 fő dolgozik a gyermekvé-
delem területén.

Barczi Orsolya

A havonta megtartott workshop áprilisban városunkban kapott helyet, ahol a megye Gyermek-
jóléti Központjainak szakemberei gyűltek össze szakmai tanácsadásra, melynek fő témájaként a 
központi nyilvántartási rendszer aktualitásairól beszéltek a jelenlévők. A témával kapcsolatban 
Töpler Edina e-képviselő tartott beszámolót, amely során például az adatrögzítés egységesítésé-
nek fontosságát hangsúlyozta. A workshopot Lasztócziné Szomorú Mónika megyei módszertani 
szakember vezette. A rendezvényen Szarka Melinda, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szol-
gáltató és Gyermekjóléti Központ vezetője mondott köszöntőt, Barczi Orsolya, a helyi Család- és 
Gyermekjóléti Központ vezetője pedig az intézmény működését mutatta be.

A TAJ-alapú nyilvántartási rendszer egységes szakmai használatáról
is hallhattunk információkat a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgál-

tató és Gyermekjóléti Központ április 25-ei programján.

Workshopot szerveztek

B. Krisztián

Bódi Krisztián

B. K.
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Tavaly ősszel összesen 32 000 árvácskát és több mint 8 000 hagymás 
növényt, köztük nárciszt és tulipánt ültették ki a cég szakemberei. Az elnyíló 
virágokat május közepétől az egynyáriak váltják fel.

– Ebbe a körbe tartoznak a sokak által régebbről ismert növények, mint 
például a büdöske és a paprikavirág, de vannak olyanok is, amelyek az el-
múlt években kerültek be a kertészetekből a köztermesztésbe, illetve a par-
kosítási körbe, ilyenek a zsályafélék, valamint az édesburgonyának is van 
olyan változata, ami a leveleivel, hajtásaival és virágaival is díszít – mondta 
Szabó János, a Mezőkövesdi Városgazdálkodási NZrt. vezérigazgatója. Ezen 
felül például bojtocskát, hamvaskát és a begónia újabb változatait, például 
biget és dragont ültetnek majd.

ÁGYÁSOK Mezőkövesden és a Zsóryban több mint 60 különálló virágágyás, 
közte a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban mintegy 20 ágyás és kompozíció 
található. Városunkban, illetve a Zsóry fürdő és környezetében hozzávetőleg 
200 kő-, fa-, valamint műanyagedényben helyeznek ki kompozíciókat. 

– Szintén jelentős a muskátlifélék száma, melyek kiültetése a húsvét 
előtti héten kezdődött meg, főleg a főutca mentén a villanyoszlopokon, 
valamint a Hősök Emlékművénél található virágoszlopokon is. Fajtáju-
kat tekintve tiroli muskátlik – emelte ki a cég vezetője.

Ezen felül a tavalyi évhez hasonlóan a főtéren lévő kovácsoltvas oszlo-
pokra is helyeznek majd ki muskátlikat az elkövetkezendő időszakban.

Idén a gimnázium előtti parkban bővíteni fogják a virágágyásokat, 
ősszel pedig a rózsaágyást is bővítik és fiatalítják majd.

Több mint 85 000 db virágot ültetnek ki éves szin-
ten településünkön a Mezőkövesdi Városgazdálko-
dási Nonprofit Zrt. munkatársai. Az egynyáriakat, 
mintegy 40-45 000 tövet május közepétől fogják 
elhelyezni városunk közterületein.

Virágosítás Mezőkövesden

Mezőkövesden három helyszínen, a Bogácsi úti körforgalomtól a Hoór-völgyi víztá-
rozóig, a Szentistván felé vezető úton és a Katonai úton összesen 45-en gyűjtöttek 
a szemetet április 29-én 8 órától délután 2 óráig. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
által meghirdetett országos kezdeményezéshez városunk önkormányzata mellett 
a Matyó Kertbarát Egyesület tagjai is csatlakoztak.

A Közút immár 10. alkalommal szervezte meg a nagy sikerű akciót. A társaság célja 
az, hogy szemléletváltozást érjen el a lakosság körében. A Zrt. idén mintegy 1,5 milliárd 
forintot költ el a szemétszedési munkákra, melynek döntő részét az illegálisan lerakott 
hulladék összegyűjtése, valamint elszállítása tesz ki. A társaság 93 mérnöksége a sze-
métszedési tevékenységük során évente egy kisebb megyeszékhely éves kommunális 
hulladékának megfelelő mennyiségű, mintegy 12500 tonna hulladékot gyűjt össze az 
országos közutak mellől. A „Jobb, ha el se dobod!” akció során országszerte több mint 12 
ezren, hozzávetőleg 1000 tonna hulladékot gyűjtöttek össze az utak mentén.

Ezerötszázhetvenöt 
kilogramm szemetet 
gyűjtöttek össze vá-
rosunkban, a „Jobb, 
ha el se dobod!” 
címmel meghirde-
tett szemétgyűjtési 
akció keretében.

Szemétgyűjtési akció

KÖZINTÉZMÉNYEK A cég munkatársai mindemellett fokozott figyelmet 
fordítanak városunk közintézményeinek, például a bölcsőde, óvodák, 
iskolák és idősek otthonának díszítésére is, ahol a saját kertészetben 
nevelt növényeket használják fel.

Összességében elmondható, hogy ősszel és tavasszal megközelítő-
leg 77 000 virágot és mintegy 8000 hagymás virágot ültetnek ki a Me-
zőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. szakemberei. A növények 
mintegy 20%-át a Zsóryban lévő kertészetben, a Start közmunkaprog-
ram keretében nevelik.

A Matyó Kertbarát Egyesület 2019. évben is meghirdeti 

A MATYÓFÖLD LEGSZEBB 
KERTJEI VERSENYT. 

Kérjük a kerttulajdonosokat, 
nevezzenek be a versenyre!

Lehet gyümölcsös, zöldséges, díszkert, vegyeskert és 
balkonkertekkel nevezni.

Címünk: matyokertklub@gmail.com
Telefonszámok: 70/6984183; 30/9365078; 20/2658059

Várjuk a nevezéseket!

2019. május 18-án 10 órától a Matyó Kertbarát Egyesület és a 
Bükkalja Természetvédelmi Csoport környezetvédelmi napot 

tart Mezőkövesden a Kavicsos tó- és Szabadidőparkban. 
A természetvédelmi programokban a soly-

mászbemutató mellett a természetvédelemmel 
kapcsolatos gyermekrajzpályázat eredményhir-

detése is ezen a napon lesz kihirdetve.

Várjuk a lakosságot, várjuk Önt, Önöket!
Bódi K.

B. K.
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Több mint 60 virágkompozíció díszíti városunkat
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A Hadas város-
rész bája és a 
Matyó Húsvét 
színes prog-
ramjai évről 

évre városunkba csábítja 
a látogatókat az ország 
minden tájáról, idén pél-
dául Szolnokról, Győrből, 
Egerből és Budapestről is 
érkeztek vendégek, hogy 
aztán élményekkel gazda-
godva térhessenek haza. 

NÉPI EGYÜTTESEK Hús-
vét vasárnap és hétfőn a 
hagyományőrző csoportok 
forgószínpad-szerűen vál-
tották egymást a pódiumon. 
Bemutatták koreográfiáikat 
a helyi formációk: a Matyó 
Néptáncegyüttes – műso-
rukban az óvodás és általá-
nos iskolás matyó táncosok 
is megmutatták tudásukat –, 
a Százrózsás és Rozmaring 
Néptáncegyüttes, a Matyó 
Nagymama Klub Egyesület, 
valamint egy alkalommal a 
Matyó Népi Együttes fellé-
pését is láthattuk és Molnár 
Bende ifjú táncos is szín-
padra lépett. A környékbeli 
néptánccsoportok bemu-
tatóit is megcsodálhattuk, 
a Mezőcsát Népi Együttes 
és a Szélike Gyermek 
Táncegyüttes, a szentist-
váni Karító és a Kiskarító 
Gyermek Néptáncegyüttes, 
a szihalmi Tobán Népművé-
szeti Egyesület, valamint az 
egri Lajtha László Néptánc-
együttes műsorát láthattuk. 

KONCERTEK ÉS FŐZŐSHOW 
Több száz rajongó előtt lé-
pett színpadra Kasza Tibi, 
aki élő nagykoncertet adott 
április 21-én. 

Mezőkövesdre szólódalo-
kat, egy-két feldolgozást, 
illetve Crystal-slágereket 
is hoztam. Számunkra a 
legfontosabb, hogy a kö-
zönség jól érezze magát 

– mondta el 
Kasza Tibi énekes. 

A Hadasba kilátogatók a 
színpadon Vári Dávid, a 
Konyhafőnök című műsor 
versenyzőjének főzőbemu-
tatóját is láthatták, aki dám-
szarvas-szeleteket készített 
sváb burgonyasalátával, 
amelyet meg is kóstolhattak. 

Azt akartam bemutat-
ni, hogy milyen egysze-
rűen el lehet készíteni 
a vadhúst. A pác he-

lyett fokhagymás kefirt 
használtam, a benne 
lévő élőflórák segítik 
a bontást, így lágyabb 
lesz a hús – hangsú-

lyozta Vári Dávid séf. 

Az Alma Együttes tagjai 
hétfőn léptek színpadra a 
programok zárásaként, vi-
dám dalaikkal varázsoltak 
mosolyt a gyerekek arcára. 

HADASON BELÜL A vödrös 
locsolkodás idén is népszerű 
volt, sok látogatót vonzott a 
Bútorfestő Alkotóház elé, ahol 

négy alkalommal is megnézhet-
ték a hagyomány felelevenítését 
április 22-én. A kirakodóvásár 
gazdag kínálata és a kézmű-
ves foglalkozások mellett a 
vendégek a Népi Művészetek 
Háza udvarán népviseletbe öl-
tözhettek, bekukkanthattak az 
alkotóházakba is, matyó mintás 
tojást festhettek, valamint a 
Matyó Kertbarát Egyesület 
húsvéti nyuszijával ezúttal is 
lehetett fotózkodni, a figura 
mellé idén egy tojásfát is ké-
szítettek a tagok. A gyerekek a 
Táncpajtában a Vándormanók 
című mesejátékot nézhették 
meg a Galagonya Bábszínház 
előadásában, valamint idén 
is várta őket a népi játékok 
udvara, illetve kipróbálhatták 
a hagyományos tojásdíszítő 
eljárást, a viasszal való írókázást 
is. A Kálból városunkba érkező 
Károlyiné Kiss Ida már nem 
először járt a Matyó Húsvéton, 
idén barátaival tért vissza a ren-
dezvényre. –Nagyon tetszik ez 
a sokszínű forgatag, a kézműves 
kirakodóvásár, a hagyomány-
őrző programok. A barátaim 
nevében is beszélhetek, hogy 

nagy élmény számunkra, hogy 
ilyen tartalmasan tölthetjük az 
időt itt, Mezőkövesden – mond-
ta el a látogató.

HADASON KÍVÜL A kétnapos 
rendezvénysorozatot nagy-
szombati szertartás előzte 
meg a Szent László temp-
lomban, ahol dr. Medvegy 
János plébános celebrálta 
a szentmisét, majd a hívek 
részvételével feltámadási 
körmenettel folytatódott a 
Szent László téren április 
20-án. A Hajdu Ráfis János 
Mezőgazdasági Gépmúzeum-
ban állatsimogatóval készül-
tek a gyerekeknek, a Matyó 
Múzeumban pedig húsvéti 
figurákat készítettek kékfestő 
anyag felhasználásával, illetve 
nyomdázhattak, színezhettek 
az apróságok. A látogatók a 
Matyó Portán népviseletbe 
öltözhettek, illetve a pipícs-
sütés rejtelmeivel ismerked-
hettek. A programok kereté-
ben éjszakai fürdőzés is várta 
a vendégeket a Zsóry fedett 
élményfürdőjében.

Libbent a szoknya, zúdult a víz
Mintegy 15 ezren voltak kíváncsiak az idei, immár 18. alkalommal megrendezett Matyó Húsvét programjaira. 

A Hadas keskeny utcái megteltek látogatókkal, akiket élő koncertekkel, hagyományőrző programokkal, népi együtte-
sek fellépésével, valamint főzőshow-val és a népszerű vödrös locsolkodással is várták a szervezők.

„

„

ÖSSZEGZÉS Kazárné Kalber Nikolett, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár 
Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, az előző évekhez hasonlóan 
alakult a látogatói létszám, amely azt mutatja, hogy Mezőkövesd 
hírét az ország számos pontjára elviszi a rendezvény. – Idén 
különlegességként mindkét napot élő koncertekkel zártuk, ezekre 
látogattak ki a legtöbben, valamint a vödrös locsolkodás ezúttal 
is rengeteg embert vonzott. Újdonság volt, hogy a Kisjankó Bori 
Emlékházzal szemben lévő udvaron a tájházak egybe voltak nyitva 
és egy kerítéselem kivételével egy hatalmas téren kapott helyet 
a játékudvar. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki 
anyagilag, vagy bármilyen más formában támogatta a rendez-
vényünket, illetve hozzájárult annak sikeréhez és természetesen 
a közelben lakóknak is köszönjük a sok-sok éves türelmet és 
megértést – mondta el az ügyvezető.

Dori Anett
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A Mezőkövesdre látogatók a Matyó Portán az elmúlt évekhez ha-
sonlóan idén is bepillantást kaphattak a pipícs-sütés rejtelmeibe, aki 
kedvet kapott hozzá, elkészíthette saját madárkáját a Matyó Húsvét 
programjai között. Bán Erika már kb. tizenöt éve készíti ezt az édes-
séget, elmondta, a városunkba látogatóknak már ismerős a pipícs, a 
gyerekek pedig szívesen részt vesznek a megalkotásában is. 

– Az édes kelt tésztából készült, madár formájú kalácsot régen a 
lányok kis kendőbe kötötték a tojással együtt, ezt adták a fiúknak a lo-
csolásért cserébe. Korábban csak natúran készítették, de mi egy pár éve 
már túróval, meggyel és házi szilvalekvárral töltjük – mondta Bán Erika. 

A pipícs receptje: 

A tésztához többféle kalácstészta-összeállítás létezik, az alábbi 
recept egy egyszerűbb változat.

Hozzávalók:
– 50 dkg liszt
– csipet só
– 12 dkg cukor, vagy édesítő 
– 5 dkg vaj
– 3 dl tej
– fél csomag vagy fél kocka élesztő

A száraz hozzávalókat összekeverjük, elmorzsoljuk benne a vajat, 
majd hozzáadjuk a tejjel felfuttatott élesztőt vagy élesztőport. 
Ezeket jól összedolgozzuk, onnan tudjuk, hogy jó a tészta, ha 
a keverék elválik az edény falától. Egy órányi langyos helyen 
kelesztjük, majd megformázzuk a madárkáinkat. 

FORMÁZÁS Először hosszúra kinyújtjuk a tésztát, ízlés szerint megkenjük 
a választott töltelékkel – de akár natúran is hagyhatjuk –, majd feltekerjük 
és az egyik végére csomót kötünk, ez lesz a madár feje, a tészta másik felét 
pedig kirojtozzuk – ezt megtehetjük derelyevágóval is –, így formáljuk meg 
a farkát. Ezt követően a madár szemét alakítjuk ki, amihez használhatunk 
szemes borsot, szegfűszeget, vagy borókabogyót is. Ezután már csak meg 
kell kenni tojással a tésztát, hogy szép fényes legyen a kalácsunk és tehet-
jük is a sütőbe. A finomság bármilyen lágyabb, kelt tésztából elkészülhet, 
de csak a matyó szokások szerint alakítják így a formát.

A pipícs – édes, madár formájú kalács – a matyó 
hagyományok része és a Matyó Húsvét elengedhe-

tetlen „szereplője”, amely finomság kizárólag erre a 
tájegységre jellemző. A 21 helyi értéket felvonultató 
Mezőkövesdi Települési Értéktárban is szerepel ez az 

édesség, amelyet most megismerhetnek olvasóink 
lapunk nemrég indult sorozatának folytatásaként.

Értékeink tárháza – pipícs
Hagyományos nagyszombati szertartás

Különleges főzőbemutató Kézműves foglalkozás: tojásfestés

Tállai András 
és dr. Fekete Zoltán 

is locsolkodott

Kasza Tibi és 
az Alma Együttes 
élő koncertjeivel 
zárultak 
a rendezvény 
napjai

D. A.
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KATEDRA

2019. április 8-án Borsod-
Abaúj-Zemplén Megye 
rendezte meg a Miskolci 
Tankerületi Központ tá-
mogatásával Lillafüreden a 
Pedagógiai Szakszolgálatok 
Hetének Országos Nyitó-
konferenciáját.

A rendezvényre az ország 
minden pontjáról érkeztek 
a szakszolgálatokban dol-
gozó szakemberek, melyen 
a Mezőkövesdi Tagintéz-
ményt négy kolléga képvi-
selhette.

A programsorozat 2017-
ben azzal a céllal indult 
útjára, hogy felhívja a figyel-
met a pedagógiai szakszol-
gálatokban folyó sokszínű 
és speciális munkára.

A konferenciát Hajnal 
Gabriella, a Klebelsberg 
Központ elnöke nyitot-
ta meg. A nap folyamán 
számos érdekes szakmai 
előadást hallhattunk neves 
egyetemi előadóktól, többek 
közt a neuropedagógiáról, 
a művészetterápiákról, a 
boldogságkutatásról, a csa-
lád- és logopédiai terápiák 
jelentőségéről.

Az eseménydús szak-
mai napot a késő délutáni 
órákban dr. Horváth Zita, 
az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának felső-
oktatásért felelős helyettes 
államtitkárának előadása 
zárta.

SZAKMAI TANÁCSKOZÁS A 
KORAI FEJLESZTÉSRŐL
Árkiné Bajzáth Carmen –
vezető védőnő meghívására 
– a szakszolgálat szakem-
berei a járás védőnőinek 
szakmai találkozóján ve-
hettek részt. Az intézményt 
öten képviselték: Örkényi 
György, a tagintézmény 

igazgatója, aki kiemelte az 
együttműködés fontosságát, 
megköszönve azt a segítsé-
get, amit a korai fejlesztés-
ben nyújtottak. Bemutatta 
Kohánné Victor Lidia logo-
pédust és Murányi Tímea 
gyógypedagógust, az intéz-
mény új dolgozóit. Bertáné 
Varga Renáta logopédus a 
beszédfejlődésről tartott 
előadást, majd Szemán Rita 
gyógypedagógus ismertette 
a korai fejlesztéssel kap-
csolatos statisztika adatait, 
kihangsúlyozta a védőnők 
prevenciós munkáját, mert 
segítségükkel – a szakszol-
gálathoz való irányítással 
– kaphatják meg a kisgyer-
mekek a korai fejlesztést és 
gondozást.

INTÉZMÉNYLÁTOGATÁS AZ 
EGRI SIKETEK ISKOLÁJÁBAN
A Pedagógiai Szakszolgá-
latok hete programsorozat 
keretében látogatást tet-
tünk az egri Mlinkó István 
Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény 
Óvoda, Általános Iskola és 
Kollégiumban. Az intézmény 
hallássérült gyermekek neve-
lését és oktatását látja el. 

Muraközi Andrea intéz-
ményvezető beszámolt az 
intézmény múltjáról és 
jelenéről. A szépen felújí-
tott, jól felszerelt óvodában, 
ebben a tanévben, három 
csoportban 22 gyermeket 
látnak el. Két csoportban 
hallássérült kisgyerme-
kek vannak, a logopédiai 
csoportba ép intellektusú 
gyermekek járnak, akik in-
tenzív logopédiai fejlesztést 
igényelnek. Az óvodai és 
az iskolai tagozat közé egy 
vagy két előkészítő évfolyam 
ékelődik. Az intenzív hallás-

és beszédfejlesztés mellett 
írni, olvasni, számolni is 
tanulnak gyermekek.

Az iskolában a tanulók 
1–8 osztályban tantárgyi 
rendben folytatják tanul-
mányaikat. Vannak olyan 
osztályok, ahol halmozottan 
sérült gyermekek oktatása 
történik. Ezekben az osztá-
lyokban a tananyag tartal-
mát és szerkezetét a gyógy-
pedagógusok átalakítják, a 
követelményeket a tanulók 
képességeihez igazítják. 
A logopédiai osztályokba 
ép intellektusú, logopédiai 
ellátást igénylő gyermekek 
is járhatnak. A legtöbb 
gyermek kollégiumi elhe-
lyezést igényel. Betekintést 
nyerhettünk a siketszobába, 
megnézhettük, hogyan vég-
zik itt a gyermekek speciális 
fejlesztését. Az intézmény 
audiológiai vizsgálatot is 
végez, itt történik meg min-
dennap a gyermekek halló-
készülékeinek vizsgálata.

SZÜLŐI EDUKÁCIÓ A BÖL-
CSŐDÉBEN
Április 9-én a Deák Ferenc 
úti Bölcsődében szülői edu-
káció került megrendezés-
re. A logopédusok a nyelvi 
késés, valamint az anya-
nyelvi fejlesztés témájában 
osztottak meg hasznos 
ismereteket az érdeklődő 
szülőkkel. 

A rendezvény Örkényi 
György, a Pedagógiai Szak-
szolgálat tagintézmény-
igazgatójának megnyitó 
beszédével vette kezdetét, 
ahol ismertette az elkö-
vetkezendő programot. Az 
összejövetel első előadója, 
Lázárné Hoffmann Erika 
a nyelvi késés meghatá-
rozását, lehetséges okait, 

a fejlesztés terápiás lehe-
tőségeit, a digitális eszkö-
zök anyanyelvi fejlődésre 
gyakorolt negatív hatásait 
mutatta be, valamint be-
szédfejlesztő eszközöket, 
játékokat ismertetett meg a 
résztvevőkkel. Bertáné Var-
ga Renáta a beszédfejlődés 
állomásait részletezte, majd 
beszélt a korai felismerés, 
az időben elkezdett fejlesz-
tés fontosságáról, a nyelvi 
képességek elmaradásának 
későbbi következményiről 
és a szülők szerepéről az 
anyanyelvi fejlődés folya-
matában. Kohánné Vic-
tor Lídia a mondókázás, 
éneklés, versek, könyvek 
beszédre gyakorolt fejlesztő 
hatását hangsúlyozta. A 
humor és az élmény sem 
maradhatott el, bemuta-
tásával néhány mozgással 
kísért rövid mondókát, 
éneket is megtanulhattak a 
szülők. Örkényiné Páz-
mándi Éva a pedagógiai 
szakszolgálat működésé-
ről, a kötelező logopédiai 
szűrésekről, a logopédiai 
fejlesztésről osztott meg 
hasznos információkat. A 
rendezvény a hallgatóság 
és a szakemberek kötetlen 
beszélgetésével zárult. 

A lezajlott esemény 
hasznosnak és tanulságos-
nak bizonyult. A résztvevők 
nem csupán egy előadást 
hallhattak, a jó gyakor-
latok ismertetése sem 
maradhatott el. A szülők 
és a bölcsőde pedagógusai 
örültek a lehetőségnek. 
Hajdú Józsefné, a bölcsőde 
vezetője köszönetét fejezte 
ki, valamint a reményt, 
hogy jövőre ismét megren-
dezésre kerül az esemény.

Pedagógiai Szakszolgálat

Pedagógiai 
Szakszolgálatok Hete
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MOZAIK

A pályázat fiatal résztvevői kedvenc könyveikről írtak röviden ajánló-
kat, hogy ezáltal diáktársaik is kedvet kapjanak az adott kötetek elol-
vasásához. Összesen 38-an fogalmazták meg gondolataikat egy álta-
luk választott kötetről, a legfrappánsabb ajánlók íróit könyvjutalommal 
és oklevéllel térhettek haza április 25-én a Gyermekkönyvtárból, de 
a többi pályázó sem búslakodott, hiszen ők is kaptak emléklapot és 
édességet. 1–12. osztályos nebulók küldhették be ajánlásaikat életkor 
szerint 4 kategóriában. A legjobb pályamunkákat a Gyermekkönyvtár 
munkatársai, Takács-Lipcsei Anita, Szilágyi-Rajcsák Andrea, valamint 
Kinczel Brigitta, a Városi Könyvtár vezetője választotta ki. A kedvcsi-
náló írásokat a Gyermekkönyvtárban meg lehet nézni, az ajánlott 
köteteket pedig egy külön polcon találják meg azok a gyerekek, akik 
szívesen elolvasnák azokat. 

Díjazottak:

1-2. osztály: 
1. helyezett: Váczi Veronika, Szent István Katolikus Általános Iskola 
2. helyezett: Jókuti Bence, Szent István Katolikus Általános Iskola 
3. helyezett: Kleszó Kökény Lenke, Szent István Katolikus Általá-
nos Iskola 

3-4. osztály: 
1. helyezett: Kaló Petra, Bárdos Lajos Tagiskola 
2. helyezett: Mikulás Lili, Bárdos Lajos Tagiskola 
3. helyezett: Kovács Anna Sára, Bárdos Lajos Tagiskola 

5-8. osztály: 
1. helyezett: Tóth Boglárka, Szent Imre Tagiskola 
2. helyezett: Ulrich Réka, Szent Imre Tagiskola 
3. helyezett: Pruskóczki Kristóf, Szent Imre Tagiskola 

9-12. osztály: 
1. helyezett: Illés Zsanett, MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimná-
ziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma  
2. helyezett: Katyina Boglárka, MSZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma

Kedvcsinálók 
az olvasáshoz

Az idei diáknapunkat április 26-án szerveztük meg, ahol a 11. 
A és a 11. B szervezte a programokat.

11. A (osztályfőnökük: Pruskóczki Gáborné) 
11. B (osztályfőnökük: Gáspárné Nyitrai Éva)

Hagyományos diákrendezvényünk az osztályok zenés, táncos, 
szórakoztató bevonulásával kezdődött, majd szíves vendéglátással 
és programok széles kínálatával folytatódott. A több tucat bemu-
tató és szórakozási lehetőség között volt just dance, focibajnokság, 
paintball, lézerharc, gymstic, csillámtetoválás, karaokee, önvédel-
mi bemutató, evőverseny, tanárvetélkedő, Biocom előadás, számí-
tógépes vetélkedő, zumba, fekvenyomás, gyógytorna, masszázs, 
hajfonás. A versenyek győztesei a szponzori támogatásoknak 
köszönhetően ajándékokat kaptak. A vidám hangulatú délelőtt az 
induló osztályok és osztályfőnökeik lelkes és fáradhatatlan mun-
kájának elismerésével és jutalmazásával zárult.

Gratulálunk a szervezéshez és a színvonalas lebonyolításhoz. Ez a 
nap felejthetetlen élmény marad minden résztvevőnek, s diákéletünk 
színesítéséhez is nagyban hozzájárult. Köszönjük szépen a szponzori 
támogatásokat!

Fergeteges diáknap 
a Széchenyi Katolikus Középiskolában

D. A.

A Mezőkövesdi Közkincs-tár Nonprofit Kft. 
köszönetet mond a MATYÓ HÚSVÉT 
rendezvényhez nyújtott anyagi támogatásukért:
Almási Ipari és Kereskedelmi Kft., Kiss és Társa Vas és Fémipari Kft., Kovács Kft., 
Modine Hungária Kft., Mezőkövesdi Ker-Coop Zrt.,
a szervezéshez és lebonyolításához nyújtott segítségükért:
Mezőkövesd Város Önkormányzata, Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt., Mezőkövesdi Mé-
dia Nonprofit Kft., Matyó Népművészeti Egyesület, Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület, 
Mezőkövesdi Rendőrkapitányság, Varga Tamás, Vargáné Pap Edina, Bajzáth Jánosné 
tojásfestő, Matyó Kertbarát Egyesület, Matyóföldi Foltvarró Klub, Kontakt Szervezet-
fejlesztő és Tanácsadó Kft., Hadas városrész alkotóházainak üzemeltetői, Agrár-Coop 
Kft., Kedves Pöttyös Kávézó, Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, 
valamint a fellépő csoportoknak a színvonalas műsor biztosításáért:
Matyó Néptáncegyüttes és utánpótlás csoportjai, Lajtha László Néptáncegyüttes – Eger, 
Mezőcsát Népi Együttes, Százrózsás Néptáncegyüttes, Matyó Népi Együttes, Matyó 
Nagymama Klub Egyesület, Rozmaring Néptáncegyüttes, Tobán Hagyományőrző 
Népművészeti Egyesület – Szihalom, Karító Néptáncegyüttes – Szentistván.

Dr. Radványiné Fodor Valéria
diákmozgalmat segítő tanár

Díjazták a legjobb könyvajánló-írókat 
a Városi Könyvtár által első alkalommal meghirdetett 
Neked ajánlom! nevű pályázat eredményhirdetésén. 

Olvasásra buzdítanak a diákok
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 19 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra
Május 1-től az esti szentmisék 19 órakor 
kezdődnek.
Minden második vasárnap 15 óra 30: 
„Simogató kéz”– sérült, fogyatékos gyerme-
kek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) 
minden pénteken 18–20 óráig próbát tart 
a Szent László Plébánián. Minden hónap 
utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat 
a Szent László templomban, a 9 órás 
szentmisén.
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap második és negyedik 
péntek 17 órától: ifjúsági óra a parókián
Minden hónap első és harmadik 
szerdáján 17 órakor istentisztelet a reu-
makórházban
További információk: www.mezokovesd.ref.hu

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30: 
szentmise a reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: 
Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött):  
május 26-án (vasárnap) 17 órakor.

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

május 5–11-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.) 

május 12–18-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

május 19–25-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

május 11.
Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. 

május 18.
Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

május 25.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

Anyakönyvi 
Hírek 

Városunkban április 15. és 28. között 6 há-
zasságkötést és 10 halálesetet anyaköny-
veztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik 
járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Csathó Zoltán – Magyar Szilvia

Juhász Nándor – dr. Branner Lili Zsófia
Boldizsár János – Guba Andrea

Győri Miklós – Majoros Edit
Molnár Márk Zsolt – Antal Anett

Váradi Dániel – Lakatos Fanni
Haláleset:

Murányi Józsefné 85 éves,
Bencsik János 78 éves

mezőkövesdi lakos.

BÉRMÁLÁS
A Szent László és a Jézus Szíve 
Plébánia közös bérmálási ünnepe lesz 
május 19-én 11 órakor a Jézus Szíve 
templomban. A bérmálás szentségét 
dr. Ternyák Csaba egri érsek atya fogja 
kiszolgáltatni 60 fiatalnak. Vendégünk 
lesz az ünnep alkalmából a Vatikán 
magyarországi nagykövete, Michael 
August Blume pápai nuncius úr is.

 dr. Török László plébános

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
A Takács István Kulturális Alapítvány kuratóriuma 
köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a 2017. évi SZJA 
1%-át a közhasznú szervezet számára felajánlották.

A beérkező 193.089 Ft támogatást Takács 
István alkotásainak restaurálására, kerete-
zésére használtuk fel.

Továbbra is várjuk támogatásukat!

Adószámunk: 18417535-1-05 
Számlaszámunk: 11734107-20109730

a Takács István Kulturális Alapítvány kuratóriuma

A Szent László Egyházközség továbbra 

is kéri, hogy a hozzátartozók 

szíveskedjenek az 1992 előtt lejárt 

sírhelyeket mielőbb megváltani!
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május 13. hétfő
17 órától A Matyó Kertbarát Klub összejövetele a Közösségi 
Házban. Téma: teázási szokások, magyarországi teatermesztés 
lehetőségei – Varga Mariann kertészmérnök előadása

május 16. csütörtök
Mozi a Közösségi Házban
17 órától: Pokémon-Pikachu, a detektív (3D)  
19 órától: Csaló csajok

május 17. péntek
10–16 óráig A Matyó Múzeum „Hívogató” című rendezvénye 
(Részletek az oldal alján.)

május 23. csütörtök
10.30–17.30-ig Véradás a  Közösségi Ház D-épületében

május 26. vasárnap
12–18 óráig Lurkócia – óriási szabadtéri játszóház a Hadnagy úti 
Sportcentrumban. Esőhelyszín: Városi Sportcsarnok. Jegyárak: 1 
éves korig ingyenes, 1-6 éves korig: 500 Ft, 7 éves kor felett: 1.000 
Ft, kísérőknek: ingyenes (Részletek a hátoldalon.)

május 27. hétfő
17 órától A Matyó Kertbarát Klub összejövetele a Közösségi Ház 
aulájában. Téma: Kertészkedés a holddal – Lukács Andrea 
asztrológus előadása

május 11. szombat
17 órától Mezőkövesd Zsóry FC – Szombathelyi Haladás NB I-es férfi 
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

május 18. szombat 
18 órától Mezőkövesdi KC – RotaChrom Dabas NB I-es 
férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Hívogató
PALETTA

Stopper

Tájékoztatás az elektronikusan beküldendő 
iparűzési adóbevallásról
Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Adózókat, hogy a 2018. évi iparűzési 
adóbevallás benyújtására milyen lehetőségek állnak rendelkezésre.

Első lehetőségként az adóbevallás megtétele az Önkormányzati Hivatali 
Portálról (OHP) indítható: 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
mely elérhető a www.mezokovesd.hu oldalról is. Az OHP portál az önkor-
mányzati ASP rendszerben az elektronikus önkormányzati ügyintézés hely-
színe. Itt értelemszerűen a település kiválasztását követően az ügyindítás 
menüpontnál kiválasztható a bevallás nyomtatvány. Az iparűzési adóbevallás 
elektronikus úton közvetlenül benyújtható a Mezőkövesdi Önkormányzati 
Adóhatósághoz. Az adóbevallás elektronikus úton való benyújtása az 
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól 
szóló 2015. évi CCXXII. törvény és az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. 
évi CLI. törvény szabályai alapján teljesítendő. A gazdálkodók (egyéni 
vállalkozók, cégek stb.) számára 2018. január 1-jétől kötelező az 
adóügyekben az elektronikus ügyintézés.

Másik lehetőség az iparűzési adóbevallás benyújtására, az Általános Nyom-
tatványkitöltő  (ÁNYK) programban a „18HIPA” nyomtatvány kitöltése és 
beküldése ügyfélkapun keresztül.

A 2018. adóévről szóló helyi iparűzési adóbevallást 2019. május 31-éig 
nyújthatják be és eddig fizethetik meg az adókülönbözetet.

Az iparűzési adó befizetésére szolgáló számla neve és száma:

Mezőkövesd Város Önkormányzat 
Helyi Iparűzési Adó Beszedési Számla 

(11734107-15350071-03540000)

Jelen tájékoztatással kapcsolatos további kérdése esetén állunk szíves 
rendelkezésére az alábbi telefonszámokon: (49) 511-501, (49) 511-502

Tisztelettel:
Dr. Jakab Orsolya jegyző

A Matyó Múzeum szeretettel várja a Múzeumi Világnap alkalmából 
megrendezésre kerülő

„Hívogató” című rendezvényére
2019. május 17-én (pénteken) 9–17 óráig.

Egész napos programok:
Regisztrációhoz kötött kreatív foglalkozások gyermek csoportoknak és 
felnőtteknek:
• „Kis kékfestő tanoda” az Örökkék Műhely közreműködésével – kékfestő 

bemutatóval egybekötött kézműves foglalkozás (1000 Ft/fő). Fehér pamut-
pólót hozz magaddal!

• „Koszorú, koszorú ma, senki sem szomorú” – Sápi Jánosné párta 
készítő vezetésével egyedi koszorú és kitűző megalkotására van lehetőség 
(200 Ft/fő).

• „Nature Art” kézműves foglalkozás gyermek csoportoknak: élővirág 
karpánt vagy kép készítése Szilvási-Zupkó Anett kreatív kistermelővel.

Detrikné Fehér Tünde és Sápi Jánosné kézműves mesterek alkotásai-
nak bemutatása vásárlási lehetőséggel.

Időszakos programok:
– 11 óra: „Fényjáték a nyomódú-
cokon” – középiskolásoknak fotó-
zásról szóló, vetítéssel egybekötött, 
rendhagyó múzeumi óra Molnár 
Dániel vezetésével
– 15 óra: „Bodzavirág – gyógy-
növényes kézműves műhely a 
természet kincseivel” – bemu-
tatja Szilvási-Zupkó Anett kreatív 
kistermelő, blogger

A Múzeumi Világnap alkalmából 
a kiállítások díjmentesen látogathatók!

Matyó Múzeum 
Mezőkövesd, Szent László tér 8., 
Tel.: 06 49/311-824, 
email: matyomuzeum@gmail.com
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SPORTKALAUZ

Mezőkövesd Zsóry FC – Diósgyőri VTK 3-0 (1-0)
Az OTP Bank Liga április 27-én rendezett Borsod megyei rangadójára mintegy 3500 
néző látogatott ki. A találkozó remekül kezdődött, együttesünk az első komolyabb lehe-
tőségét gólra váltotta; Drazic cselezgetett a bal szélen, majd középre passzolt és Pekár 
5 méterről a hálóba helyezett a 18. percben. Négy perccel később Vajda távoli lövése 
centikkel kerülte el a miskolciak kapuját. A hajrában a DVTK átvette a játék irányítását, 
de Prosser távoli lövésén kívül nem tudtak komoly lehetőséget kialakítani. 

A második játékrészt is aktívan kezdték a piros-fehérek, a 46. percben Hasani bal 
alsó sarokba tartó kísérletét hárította elvetődve Szappanos, aki 20 perccel később Ta-
más emelését bravúros mozdulattal tornászta ki a léc alól. Csapatunk negyedórával a 
találkozó vége előtt nagy lépést tett a győzelem felé, amikor is Cseri 20 méterről kilőtte 
a kapu bal alsó sarkát. A 86. percben végleg eldőlt a találkozó, Farkas remek beívelése 
után a hosszú oldalon érkező Moutari kapásból a léc alá vágta a labdát.

– Arra készültünk egész héten, hogy nehéz mérkőzést fogunk játszani, 
hiszen a Diósgyőr is a kiesés ellen küzd és mi is úgy jöttünk erre a találkozóra, 
hogy a kiesés ellen harcolunk. Azt beszéltük a héten, hogy mindenképpen 
nyerni kell, mert az elmúlt időszakban nem jól sikerültek az eredmények. 
Úgy érzem, hogy a csapat ezt elérte, jól küzdöttünk, mindent megtettünk a 
győzelemért és megérdemelten nyertünk – mondta Cseri Tamás.

MTK Budapest – Mezőkövesd Zsóry FC 0-1 (0-0)
Jól kezdte a május 4-ei bajnoki találkozót együttesünk, Pekár élesen 
kapu elé lőtt átadása kevéssel suhant el a középen érkező Vajda előtt a 2. 
percben. A játékrész közepén átvette a játék irányítását a hazai gárda, a 23. 
percben Szappanos nagyot vetődve mentett szögletre Selin kísérletét kö-
vetően. Hét perccel később egy jobb oldali szöglet után Katanec fejelte le a 
labdát, majd a közeli kísérletet hárította Horváth, a félidő vége előtt kevéssel 
pedig Pekár ígéretes lövése Banahene lábáról vágódott szögletre.

Fordulás után öt perc elteltével előnybe került együttesünk, Cseri remek 
beadását követően Pekár a védőjét megelőzve helyezett 6 méterről a léc alá. 
Hét perccel később a túloldalon Torghelle fejelt nagy helyzetben a kapu fölé 
Bognár szöglete után. A folytatásban hazai oldalon Bognár távoli lövése oko-
zott veszélyt, míg csapatunkból Moutari és Koszta előtt adódott lehetőség, de 
újabb gól nem született. Csapatunk a sikerrel matematikailag is bebiztosította 
helyét az élvonalban, így jövőre is a legjobbak között szerepelhet.

Kuttor Attila együttese két fordulóval a bajnokság vége előtt a 6. helyen áll a 
tabellán 41 ponttal. A kieső helyen álló DVTK és Szombathelyi Haladás 34, illetve 
29 pontot szerzett. A Mezőkövesd Zsóry legközelebb a Szombathelyi Haladást 
látja vendégül a Városi Stadionban május 11-én, szombaton 17 órától, míg a záró 
fordulóban, május 19-én, vasárnap 17 órától Kisvárdán játszik.

Sport36-Komló – Mezőkövesdi KC 28-23 (15-10)
Az április 27-ei bajnoki találkozó két Obradovic-találattal kezdődött, melyre együtte-
sünk Jancsó és Halilbegovic révén válaszolt. Ezt követően újra a hazaiak játszottak 
pontosabban, fokozatosan növelték előnyüket, 20 perc után 10-5-ös fórban voltak. 
Az MKC ezután tartotta a lépést, de a különbség a szünetig nem csökkent.

Fordulás után egy 3-0-ás rohammal kezdtek Markovicék, így a 37. percben már 
20-12-re vezettek, amivel gyakorlatilag eldőlt a mérkőzés. Hazai oldalon Markovic, 
míg a kövesdiek közül Halilbegovic volt a legeredményesebb egyaránt 8 góllal.

Mezőkövesdi KC – Vecsési SE 31-26 (14-15)
A május 4-ei összecsapás ünnepi pillanatokkal kezdődött, az MKC hálóőre, a legjobb 
ifjúsági játékosnak megválasztott Győri Kristóf vehette át az elismerést Juhász Istvántól, a 
Magyar Kézilabda Szövetség Kiemelt Utánpótlás Program vezetőjétől.

A mérkőzés szorosan alakult, de a 8. percben két góllal, 6-4-re meglépett 
az MKC. Ezt követően a vendégek zsinórban három gólt lőttek, innentől 
kezdve viszont jobbára felváltva estek a találatok. Az MKC kapkodóan és sok 
hibával játszott, így a szünetre egygólos hátrányban vonulhatott.

A második félidőben sem változott jelentősen a játék képe, a csapatok továbbra is fej-fej 
mellett haladtak, 45 perc után 22-21-re vezetett együttesünk. Az idő előrehaladtával viszont 
teljesen összeállt a játék, az MKC az utolsó 6 percet 5-1-re lehozta, így fontos lépést tett a benn-
maradás felé. Hazai oldalon Halilbegovic 8, míg a vecsésiek közül Újvári 6 gólt szerzett.

Csapatunk a győzelemnek köszönhetően pontszámban beérte az előtte álló Ceglé-
det, így 24 forduló után 13 ponttal áll a 13. helyen. A papírforma alapján együttesünknek 
a hátralévő két mérkőzésén egy pontot kell szereznie a bennmaradáshoz, miután a 
Cegléd az utolsó két fordulóban a Szegeddel és a Veszprémmel találkozik. Az MKC leg-
közelebb a HE-DO B. Braun Gyöngyös vendégeként lép pályára május 11-én, szombaton 
18 órakor. A záró forduló Mezőkövesden lesz a RotaChrom Dabas ellen május 18-án, 
szombaton 18 órakor..

Bennmaradt a Mezőkövesd!
Jövőre is az élvonalban szerepelhet a Mezőkövesd Zsóry FC, 
miután a Diósgyőr és az MTK Budapest ellen is győzött, így 
két fordulóval a zárás előtt behozhatatlan előnyre tett szert 
a kieső helyeken álló csapatokkal szemben.

Fontos lépést tett a bennmaradás felé a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata, 
mivel ötgólos sikert ért el a Vecsés ellen a K&H Férfi Kézilabda Ligában.

Egy lépéssel közelebb a cél

A Diósgyőr ellen Cseri (a labdával) szerezte 
együttesünk harmadik gólját

Bódi Krisztián

bokri

MEZŐKÖVESD ZSÓRY 

AKADÉMIAI NYÍLT NAP

PROGRAM:
13:30 Találkozó a Városi Stadionnál (3400 Mezőkövesd, Széchenyi u. 9.)
14:00 A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági 
Szakgimnáziuma és Kollégiumának bemutatása és körbevezetés
15:30 Korosztályos csapatok edzésein való részvétel
17:00 Konzultáció az akadémia vezetőivel

2019. 05. 24. péntek

JELENTKEZÉS ÉS INFORMÁCIÓK:
Tel.: +36 70 708 45 52 | E-mail: utanpotlas@mezokovesdzsory.hu 

bokri
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Fizetett hirdetés
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